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Încă o investigație 
în piața gazelor!

Consiliul Concurenţei (CC) a efectuat
inspecţii inopinate la sediul central al
companiei Distrigaz Sud Reţele SRL şi la
punctele de lucru ale acesteia din Sfântu
Gheorghe, Braşov, Târgovişte, Blejoi
(Prahova), Galaţi, Piteşti și Craiova. Este vizat
un posibil abuz de poziție dominantă în piaţa
serviciilor de avizare tehnică a proiectelor,
recepţie şi punere în funcţiune a instalaţiilor
de utilizare a gazelor naturale. În acelaşi timp,
investigaţia analizează posibila impunere a
unor tarife majorate/inechitabile, pentru
prestarea serviciilor respective,
consumatorilor care s-au racordat la sistemul
de alimentare cu gaze naturale în localităţile şi
zonele geografice pentru care compania
deţine licenţă de distribuţie. Inspecţiile
inopinate au fost autorizate de Curtea de Apel
Bucureşti.

Rămânem fără curent electric! 

Pentru lucrările anuale de reparaţii şi
întreţinere instalaţii şi reţele electrice, precum
şi posturi de transformare, SC Enel Distribuţie
Dobrogea SA anunţă întreruperea furnizării
energiei electrice în timpul lucrărilor, după
următorul program: marți, 28 martie,
municipiul Constanța, cartier Palas, strada
Palas, blocurile A, B, C, D - întrerupere totală,
între orele
8.00 și 16.00;
municipiul
Constanța, cu
Hotel Sport,
situat pe
strada Cuza
Vodă nr. 2 -
întrerupere
totală, între
orele 8.00 și
16.00;
municipiul
Constanța,
zona Piața
Griviței,
străzile
Olteniei,
Sabinelor,
Mercur,
Jupiter, Gheorghe Lazăr şi C-tin Brătescu -
întrerupere totală, între orele 8.00 și 16.00;
oraşul Techirghiol, străzile Mihai Viteazu,
Victoriei, Tudor Vladimirescu, Țepeș Vodă şi
Elena Cuza - întrerupere totală, între orele
8.00 și 16.00; oraşul Ovidiu - întrerupere
parţială, între orele 9.00 și 17.00; localitatea
Tătaru - întrerupere parţială, între orele 9.00 și
17.00.

Pe scurt.Veterinarii le-au dat spre incinerare

ALERTĂ! Cantități impresionante de
alimente retrase de pe piața constănțeană!

Veterinarii constănțeni au
depistat alte grave nereguli
pe piața alimentară locală.

Astfel, după verificările întreprinse în
perioada 20 - 24 martie, la 144 de
obiective (centre colectare lapte,
unităţi procesare lapte, unităţi
prelucrare lapte, depozite alimentare,
centre sacrificare animale, măcelării,
carmangerii, pescărie, magazine
alimentare, agropensiune, restaurant,
super/hipermarketuri, laboratoare
cofetărie/patiserie, autoutilitare,
circumscripţii sanitare veterinare de
asistenţă, exploataţii profesionale
etc.), s-au constatat neconformităţi cu
privire la manipularea
necorespunzătoare a produselor
alimentare, comercializarea
produselor alimentare în spaţii
improprii, condiţii de igienă în spaţiile
de producţie necorespunzătoare,
etichetarea şi depozitarea improprie a
produselor alimentare. ”Pentru
abaterile de la legislaţia sanitar-
veterinară şi pentru siguranţa
alimentelor, au fost aplicate 9
sancţiuni contravenţionale, în valoare
de 7.400 de lei”, a declarat directorul
executiv al Direcției Sanitar-Veterinare
și pentru Siguranța Alimentelor
(DSVSA) Constanța, dr. Diana
Cristescu, citată într-un comunicat al
instituției. Potrivit aceleiași surse, au
fost confiscate şi retrase de la vânzare
următoarele produse alimentare:
carne şi produse din carne - 4.266 kg,

lapte şi produse lactate - 1.144 kg,
peşte şi produse din peşte - 879 kg,
ouă - 103 kg. Valoarea acestora este
în cuantum de 63.079 lei. ”Produsele
confiscate au fost dirijate către unităţi
de neutralizare a subproduselor de
origine animală şi a produselor
derivate care nu sunt destinate
consumului uman şi distruse prin
incinerare”, adaugă directorul
executiv. DSVSA Constanța nu a dat
publicității numele niciunui agent
economic prins cu nereguli, potrivit
regulamentului intern. 

n DSVSA n Constanţa realizează
acţiuni de evaluare, supraveghere şi

control în unităţile supuse
autorizării/înregistrării sanitare
veterinare şi pentru siguranţa
alimentelor în baza legislaţiei sanitare
veterinare în vigoare prin tehnici,
proceduri specifice şi recoltări de
probe pentru supravegherea,
prevenirea, controlul şi eradicarea
bolilor la animale, a celor transmisibile
de la animale la om, protecţia
animalelor şi protecţia mediului, de
identificare şi înregistrare a bovinelor,
suinelor, ovinelor, caprinelor şi
ecvideelor, precum şi supravegherea
şi controlul în domeniul siguranţei
alimentelor.

Se lucrează la foc continuu

Avalanșă de pacienți în weekend, la Spitalul Județean Constanța

Protest al bolnavilor cu fibroză chistică! 
Ce cer Ministerului Sănătății!

Mai mulți aparținători ai bolnavilor
cu fibroză chistică, mulți părinți ai
copiilor bolnavi, au protestat în fața
Ministerului Sănătății (MS), cerând ca
toți să beneficieze de asistenți
personali. Președintele Asociației de
Fibroză Chistică din România,
Georgiana Nițu, solicită efectuarea de
schimbări în Ordinul nr. 283 din
februarie 2017 privind modificarea
Ordinului 1.306 din 2016 pentru
aprobarea criteriilor de încadrare a
copiilor cu dizabilități în grad de
handicap, astfel încât toți pacienții
care suferă de fibroză chistică să
aibă asistent personal, nu doar cei
care sunt în stadiu foarte grav. ”Sunt
câteva criterii de încadrare referitoare
la funcția pulmonară și la starea
sistemului digestiv, dar acestea sunt
destul de severe, astfel încât doar

pacienții în stare foarte, foarte gravă
pot beneficia de asistent personal”, a
explicat Georgiana Nițu, citată de
Agerpres. Ea a precizat că, după
adoptarea ordinului din februarie
2017, numărul bolnavilor de fibroză
chistică beneficiari de asistenți
personali va fi foarte mic. Nițu a
estimat că, înainte de acest ordin, 90-
95% dintre cei cu fibroză chistică
aveau asistent personal. ”Fibroza
chistică este o boală foarte complexă,
în care tratamentul este îngrozitor
atât pentru copil, cât și pentru părinți,
este nevoie de minimum 4-5 ore pe zi
pentru tratament cu aerosoli, pentru
fizioterapie, pentru administrarea de
medicamente și așa mai departe și
un copil nu poate face acest lucru, să
nu mai vorbim de adulți, că adulții,
chiar dacă sunt mari, nu se pot îngriji

de chiar toate aspectele
tratamentului”, a explicat Nițu. Potrivit
acesteia, în principiu, starea adulților
cu această boală este foarte
deteriorată din cauza afectării
pulmonare. Protestul organizat de
Asociația de Fibroză Chistică din
România a fost autorizat între orele
11.00 și 13.00, de luni până vineri, 31
martie. Nițu a menționat că
aproximativ 500 de persoane suferă
de fibroză chistică în România, dintre
care circa 90 de adulți și restul copii.
O delegație a protestatarilor a fost
primită de reprezentanți ai MS. Nițu a
precizat că aceștia au comunicat
delegației să aștepte să se
întrunească comisiile de specialitate
ca să analizeze și să hotărască dacă
este cazul să modifice ordinul din
februarie 2017.

Pentru personalul medical al
Spitalului Clinic Județean de Urgență
”Sf. Apostol Andrei” (SCJU) Constanța,
aproape toate weekend-urile sunt
coșmaruri; se lucrează la foc continuu,
fie că vorbim de Unitatea de Primire
Urgențe (UPU) Adulți, fie că vorbim de
UPU Copii. Astfel, între 24 martie, ora
8.00, și 27 martie, ora 8.00, la UPU au
ajuns 1.173 de pacienți, informează

SCJU Constanța. Mai exact, au avut
nevoie de îngrijiri medicale 837 de
adulți, dintre care 207 au rămas internați
în SCJU, și 336 copii, dintre care 84 au
fost spitalizați. Practic, din nou,
capacitatea Secției de Pediatrie, de 75
de paturi, a fost depășită în perioada
menționată. 

n CELE MAI MULTE 
PREZENTĂRI! n Cele mai multe

prezentări au fost la cabinetul UPU
Interne, respectiv 491 în cele 3 zile
menționate. Și la Traumatologie au fost
aduși 123 de pacienți, informează SCJU.
Cele mai multe prezentări au avut loc în
intervalul 25 martie, ora 8.00, și 26
martie, ora 8.00. Nu mai puțin de 400 de
pacienți au ajuns la UPU în cele 24 de
ore, dintre care 280 de adulți și 120 de
copii. Totodată, în cele 3 zile de referință,

29 pacienți au fost preluați de specialiștii
Secției Terapie Intensivă, starea lor de
sănătate fiind gravă. Nu este prima dată
când conducerea SCJU arată
supraaglomerarea din UPU în perioada
de weekend, atunci când cabinetele
medicilor de familie sunt închise. 

Alina GHENCEA
alina.ghencea@telegrafonline.ro
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